



લીલ જામી - શહેરના બેન્ક વિસ્તારમાં વરસાદને કારણે ભરાયેલા પાણીથી પાર્કિંગ પ્લેસમાં લીલ જામી જતાં ભારે હાલાકી સર્જાય છે... લીલ જામવાને કારણે વાહનચાલકોને વાહન પાર્ક કરવા જવા-આવવામાં મુશ્કેલી પડે છે...

શહેરમાં સ્ટોર્મ વોટર લાઇનના અભાવે વરસાદી પાણીનો ભરાવો

વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેની લાઇન નાંખવાની યોજના હજુ પણ અભ્યાસ તબક્કામાં : જવાબદાર એજન્સીએ રીપોર્ટ પણ સુપ્રત કર્યો નથી

ગાંધીનગર તા ૧૧ શહેરના સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીનો ભરાવો જોવા મળે છે. સેક્ટરોના કોમન પ્લોટ ઉપરાંત આંતરિક માર્ગો આસપાસ પણ વરસાદી પાણી ઉભરાતુ નજરે પડે છે. ત્યારે સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની લાઇનનું નિકાલની લાઇન નાંખવાનું કામ વર્ષોથી માત્ર કાગળમાં જ અટવાયેલું છે. સ્ટોર્મ વોટર લાઇનનું કામ હાથ જ વરસાદી પાણીના નિકાલની લાઇન



રૂપાણી મંત્રીમંડળના તમામ સભ્યો સાથે શુભેચ્છા મુલાકાતે દિલ્હી જશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી તેમના નવા મંત્રીમંડળના તમામ સભ્યો સાથે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને મળવા માટે દિલ્હી જશે. સામાન્યતઃ એવી પરંપરા રહી છે કે મુખ્યમંત્રી બન્યા બાદ મુખ્યમંત્રી પ્રધાનમંત્રી અને રાષ્ટ્રપતિની શુભેચ્છા મુલાકાત લેતા હોય છે. મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ પહેલીવાર તેમના મંત્રીમંડળના તમામ સભ્યો સાથે દિલ્હીની શુભેચ્છા મુલાકાતે જવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

સે. ૧૩ની વિસ્થાપિત વસાહતમાંથી વધુ ૬ સાદા ઝાડાના કેસ મળી આવ્યા શહેરના આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા તાબડતોબ કરાયેલા સર્વેલન્સમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૬ કેસ મળી આવ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૧૩માં આવેલ વિસ્થાપિતોની વસાહતમાંથી આજે વધુ ૬ સાદા ઝાડાના કેસ તંત્રના સર્વેલન્સમાં મળી આવ્યા છે. તંત્રએ ગઈકાલે આ વિસ્તારમાંથી મળેલા બે કોલેરાના પોઝીટીવ કેસને પગલે હાથ ધરેલા સર્વેલન્સમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૬ જેટલા સાદા ઝાડાના કેસ આ વસાહતમાંથી મળી આવ્યા છે. શહેરના આરોગ્ય તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે ગઈકાલે લેવાયેલ પાણીના નમૂનાને



શહેરનું વધુ એક આકર્ષણ - શહેરના હાર્દસમાં ઘ-૪ વિસ્તારમાં એલ.ઈ.ડી. સ્કીન પર સમય સાથે સાથે કેટલાક ગ્રાફિક્સ, વાતાવરણની માહિતી તથા અન્ય ઉપયોગી માહિતી દર્શાવવામાં આવી રહી છે...

શહેરના સેક્ટર-૭માંથી ફાલ્સીફેરમનો કેસ મળ્યો ૧૫૦ જેટલા સ્થાનોએથી એડીસ મચ્છરોના પોરા મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સે. ૭માંથી એક મહિલાને ઝેરી મેલેરિયા (ફાલ્સીફેરમ)નો કેસ મળી આવ્યો છે. આ મહિલાને ખાનગી તબીબની સારવાર ચાલી રહી છે અને હાલ તેણીની તબિયત સારી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. શહેરમાં પાલ્સીફેરમનો આ બીજો કેસ મળી આવ્યો છે. ગઈકાલે સે. ૨૮ની ઝુંપડપટ્ટીમાંથી ૧૮ વર્ષીય યુવકને ફાલ્સીફેરમ હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. દરમિયાન શહેરી મેલેરિયા તંત્રએ આજે પણ સઘન સર્વેલન્સ અને ચકાસણીની કામગીરી ચાલુ રાખી હતી. જેમાં તેણે ૧૫૦ જેટલા સ્થાનોએથી મળેલા પોરાનો નાશ કરવાની કામગીરી કરી હતી. શહેરી મેલેરિયા તંત્રની ટીમે આજે શહેરની ૧૪ જેટલી શાળાઓમાં ચકાસણીની કામગીરી કરી હતી અને આ શાળાઓમાં ૧૬૦ જેટલા સ્થાનોની ચકાસણીના અંતે ૭ જેટલા સ્થાનોએથી ૩ ન્ચુ ફેલાવતા એડીસ મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા હતા. તંત્રની ટીમે તાત્કાલિક પોરાનાશક કામગીરી ત્યાં કરી હતી. આ ઉપરાંત તંત્રની ટીમે સે. ૨૫, ૨૮, ૮, ૪, ૨૮ અને ૧૩માં ૩૮૦૦ જેટલા મકાનોની ચકાસણી કરી હતી અને ૭૮૦૦ જેટલા પાત્રો ચકાસતાં ૧૪૨ સ્થાનોએથી પોરા મળી આવતાં પોરાનાશક કામગીરી હાથ ધરી હતી. શહેરી વિસ્તારમાંથી પોરા મોટી સંખ્યામાં મળી રહ્યા છે જેથી શહેરીજનો ચિંતાતુર બન્યા છે. શહેરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થામાં સુધાર લાવવા ઉપરાંત મેલેરિયાની જનજાગૃતિ અંગેનું હજુ વધુ સઘન અભિયાન તંત્ર બનાવે તેવી માંગ લોકોમાં ઉઠવા પામી છે.



માવજતનો અભાવ - શહેરના સેક્ટર-૨૭ ખાતે સ્થિત એસ.આર.પી. ક્વોર્ટર વિસ્તારમાં બનાવેલા બગીચામાં માવજતના અભાવે જંગલી ઘાસ ઉગી જતા હાલત બગડી ગઈ છે... ભાગ્યે જ રમવા માટેના સાધનો મુકાયા છતાં માવજતના અભાવે બગીચો અનેક સમસ્યાઓનો સામનો કરી રહ્યો છે... આ તો માત્ર નમૂનારૂપ બગીચો છે... બાકી શહેરના મોટાભાગના બગીચાઓની હાલત પણ આવી જ છે....

જિલ્લા કક્ષાના સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી માણસા ખાતે યોજાશે

રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ યોધરીના હસ્તે ધ્વજવંદન ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં જિલ્લાકક્ષાની ૧૫મી ઓગષ્ટની ઉજવણી માણસા ખાતે કરવામાં આવશે. જ્યાં રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ યોધરીના હસ્તે ધ્વજવંદન થશે. જિલ્લા તંત્ર દ્વારા ૧૫મી ઓગષ્ટની ઉજવણી માટેની તૈયારીઓ આરંભી દેવામાં આવી છે. આજે જિલ્લાના અધિકારીઓએ માણસાની મુલાકાત પણ લીધી હતી. આ ધ્વજવંદન સમારોહમાં વિશિષ્ટ સિદ્ધિ મેળવનાર સંસ્થા વ્યક્તિઓનું પણ તંત્ર દ્વારા સન્માન કરવામાં આવનાર છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ધ્વજવંદન સમારોહ પછી મંત્રી દ્વારા જિલ્લા અને તાલુકાની કચેરીઓની મુલાકાત પણ લેવામાં આવનાર છે. ધ્વજવંદન વિધિ બાદ ત્યાં એક વિશેષ પરેડનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા કક્ષાના કલાકારો દ્વારા આ સમારોહમાં રંગારંગ કાર્યક્રમ પણ રજુ કરવામાં આવશે.

સ્ટ્રીટ લાઇટના બંધ થાંભલાના લીધે સેક્ટરોમાં સાંજ ઢળતા જ અંધારપટ્ટ

સે-૭ માં દિવસે પણ લાઇટીંગ ટાવર ચાલુ રહેતા વિજળીનો વ્યય ગાંધીનગર તા ૧૧ શહેરમાં વરસાદની સાથે સેક્ટરોમાં અનેકવિધ નાની મોટી સમસ્યાઓ રહીશો માટે પરેશાની રૂપ બની છે. ત્યારે વરસાદી ઋતુ દરમિયાન સેક્ટરોમાં લાઇટ ટુલ થવાના પણ કિસ્સા ધ્યાને આવી રહ્યા છે. તો સેક્ટરોની શેરીઓમાં ઘણાં ઠેકાણે સ્ટ્રીટ લાઇટો પણ ટુલ જોવા મળી રહી છે. વૃક્ષોના ટ્રીમીંગના અભાવે ડાળીઓ આડશરૂપ બનતા માર્ગો પર અજવાળુ પથરાતુ ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ત્યારે બંધ સ્ટ્રીટ લાઇટો માટે યોગ્ય પગલા લેવાયે તેવી પણ પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.

શહેરમાં વરસાદી ઋતુનિખરી છે. ત્યારે સેક્ટરોમાં વરસાદી સમસ્યાઓનો પણ ઢગ બડકાયો છે. આવા સંજોગોમાં સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના ભરાવા વચ્ચે ગંદકી તેમજ મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધતા રહીશો માટે રોગચાળાની દ્રષ્ટીએ ભયજનક સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. બીજી બાજુ સેક્ટરોમાં ઘણાં ઠેકાણે સ્ટ્રીટ લાઇટ ટુલ થતા સેક્ટરવાસીઓએ હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. સેક્ટરોના રીંગ રોડ તેમજ આંતરિક માર્ગો પર ચોમાસા પૂર્વે વનતંત્ર દ્વારા વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ ન કરાતા સ્ટ્રીટ લાઇટો માટે વૃક્ષોના ડાળા આડશ બન્યા છે. જ્યારે સેક્ટરોના કેટલાક વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઇટ ટુલ રહેતા સાંજ ઢળતા જ અંધારપટ્ટ છવાઈ જાય છે. નવા સેક્ટરોમાં પણ સ્ટ્રીટ લાઇટ ટુલ રહેતા રહીશોને હાલાકી કરવા માટે પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે. ત્યારે દિવસે પણ બનિજરૂરી ચાલુ રહેતા લાઇટીંગ ટાવરના લીધે થતો

Advertisement for ECO GREEN Autoclaved Aerated Concrete Blocks. Features include: ઇંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ; ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઇન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે; ઇંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન; ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત; ઓછી કિંમત; દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે; ઉદાર અને કીટક પ્રતિરોધક; ઇલેક્ટ્રિક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એક્દમ સરળ; મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા; ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation); દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્ત. Contact: sales@ecogreenproducts.in

શહેરમાં વરસાદે વિરામ લીધો દિવસ દરમિયાન વાદળિયુ વાતાવરણ

ગાંધીનગર તા ૧૧ સેક્ટરોમાં કાદવ કિચ્કડની સાથે ગંદકી સાથે વરસાદી સમસ્યાઓ આમ નાગરિકો માટે હાલાકીનું કારણ બની છે. છેલ્લા એક સપ્તાહથી ઝરમર વરસાત મેઘરાજાએ આજે વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વિરામ લીધો હતો. દિવસ દરમિયાન આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયેલા જોવા મળ્યા હતા પરંતુ વરસાદે ટેપા દિધી ન હતી. જિલ્લામાં સિઝનનો ૫૫ ટકા વરસાદ થતા ખેડુતોમાં હર્ષનો લાગણી વ્યાપી છે. જ્યારે સેક્ટરવાસીઓ વરસાદી સમસ્યાઓથી ત્રસ્ત બન્યા છે. શહેરમાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી વરસાદી મોસમ નિખરી છે. સતત વરસાત વરસાદના લીધે વાતાવરણમાં પણ ઠંડક પ્રસરી છે. ગઈકાલે મનમુકીને વરસેલા મેઘરાજાએ આજે વિરામ લેતા સેક્ટરવાસીઓએ ડાંશકારો અનુભવ્યો હતો. સતત વરસાદી માહોલના લીધે નગરનું જનજીવન પણ પ્રભાવિત થયું છે. ત્યારે કેન્દ્ર બન્યું છે.

Advertisement for Ashirvad Tyres. Features include: અપોલો/સીવેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા; તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે; પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

Advertisement for Jaganish Steel Stores. Features include: અથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...; પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬; સામાન્ય : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬; સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭; સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ક (જીનદાલ/ટાટા), ઇંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ.